

Ровеньская НИВА



12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОВЕНЬСКОГО РАЙОНА Издаётся с мая 1931 года Цена свободная

rov1-niva@yandex.ru

ok.ru/gazetarove

vk.com/rovniva

niva1931.ru

5-51-05

Максим Майоров:
Фиксируются поджоги растительных остатков: травы, камышей как на обочинах дорог и пустырях, так и в жилом секторе, где они представляют угрозу непосредственно жилым домам и надворным постройкам.



стр. 5

благоустроим наши улицы и сёла



В райцентре стало чище и наряднее

С приходом солнечных апрельских деньков в райцентре оживились работы по наведению санитарного порядка. Массовая уборка площадей территорий парков, улиц и тротуаров от накопившегося за зиму мусора, старой листвы прошла в минувшую пятницу, 8 апреля.

В экологическом субботнике приняли участие около 150 человек. Общими усилиями приведены в порядок кроме названных объектов прилегающие территории к обочинам дорог, фасадов домов, офисных зданий, кладбищам.

Активное участие в наведении порядка на улице М. Горького приняли коллективы ООО «Ровеньки-маслосырзавод», Ровеньского политехнического техникума, районной газовой службы, администрации района, учреждений культуры, образования и спорта, на улице Ленина – ветеринарной станции и администрации городского поселения, на улице Кирова – управления сельского хозяйства, природопользования и развития сельских территорий, в парке культуры и отдыха – активисты ветеранской и других



общественных организаций, в центральном парке у памятника воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, – работники коммунальной службы.

Для погрузки и вывозки мусора в специально отведённые места был выделен транспорт «Ровеньским коммунальщиком», Ровеньской АК-1468. С

закреплённых участков собранный мусор собственным транспортом предприятий вывозили работники маслосырзавода и Ровеньского политехнического техникума.

Экологический субботник прошёл организованно, улицы и другие убранные территории стали чище и наряднее.

хорошая новость

Нагорьевский хор занял второе место в региональном конкурсе

В его репертуаре преобладают народные и стилизованные песни.

Нынешний год для народного самодеятельного коллектива юбилейный – в октябре ему исполняется 50 лет. Более четверти века назад, в 1994 году, он впервые завоевал звание народного коллектива.

Менялся состав хора, приходили люди разных профессий, и только неизменными оставались любовь к песне и талант. Именно они и сегодня объединяют жителей разных возрастов Нагорьевского поселения.

Хор под руководством своего талантливого руководителя Инны Зубковой успешно прошёл в онлайн-зональный конкурс, в котором занял третье место. На суд жюри регионального

этапа представили украинские народные песни «Сине море» и «Ой, гай». И вот результат – диплом II степени Всероссийского хорового фестиваля-конкурса народного пения.

Третье место по итогам года

11 апреля в Белгородском государственном историко-краеведческом музее начались курсы повышения квалификации для руководителей и научных сотрудников муниципальных музеев.

С приветствием к слушателям курсов обратился министр культуры Белгородской области Константин Сергеевич Курганский. Он же вручил заслуженные награды победителям по итогам работы за 2021 год. Дипломом III степени награждён коллектив Ровеньского краеведческого музея (директор Л.В. Удовидченко) за достижение высоких результатов по всем направлениям деятельности.

на полях района

ПОСЕВНАЯ НАБИРАЕТ ТЕМПЫ

Весенние полевые работы в сельскохозяйственных предприятиях и КФХ района разворачиваются широким фронтом.

По данным управления сельского хозяйства, природопользования и развития сельских территорий, на 12 апреля ранние зерновые культуры посеяны на площади 7377 гектаров, что составляет 42,4 процента к плану.

Больше всех посеяно в СПК «Советская Родина» – на 889 гектарах, в ООО «ЦЧ АПК» филиал «Белгородский» – на 860. Среди крестьянских фермерских хозяйств в ИП глава КФХ Кузнецов Н.Н. – на 808, ИП глава КФХ Мирошниченко Е.В. – на 495 гектарах.

Во всех хозяйствах района ведётся сев ячменя. Яровую пшеницу возделывают в ИП глава КФХ Кобзарев А.В. на площади 221 гектар, сев уже завершён, и в ИП глава КФХ Кузнецов Н.Н., где она занимает 894 гектара, посеяна на 718 гектарах.

В СПК «Советская Родина» посеян горох на площади 380 гектаров из 478 по плану, в ИП глава КФХ Алафердов В.В. – на 47 гектарах в соответствии с плановым показателем.

В районе посеяны однолетние травы на площади 890 гектаров из 2780 планируемых. Сев многолетних трав ведут СПК «Заветы Ильича», СПК «Советская Родина», СПК «Ленинский путь». Всего засеяно 610 гектаров при плане 592 гектара.

Озимые в районе подкормлены на площади 24610 гектаров, что составляет 92 процента к плану.

цифра номера

77555

ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

составила сумма налоговых доходов, поступивших в местный бюджет района от субъектов малого предпринимательства, это 25,1 % в общем объёме собственных налоговых доходов местного бюджета.

прогноз погоды

Четверг, 14 апреля
☀️ +12 °С ☁️ +7 °С, С. 9–15 мм/с. 755 мм рт. ст.
Пятница, 15 апреля
☀️ +14 °С ☁️ +5 °С, С. 5–9 мм/с. 758 мм рт. ст.
Суббота, 16 апреля
☀️ +18 °С ☁️ +7 °С, Ю.-З. 7–12 мм/с. 758 мм рт. ст.
Воскресенье, 17 апреля
☀️ +17 °С ☁️ +9 °С, Ю.-З. 5–12 мм/с. 756 мм рт. ст.
Понедельник, 18 апреля
☀️ +17 °С ☁️ +12 °С, В. 7–11 мм/с. 756 мм рт. ст.
Вторник, 19 апреля
☀️ +20 °С ☁️ +11 °С, В. 8–15 мм/с. 755 мм рт. ст.
Среда, 20 апреля
☀️ +17 °С ☁️ +11 °С, В. 8–15 мм/с. 755 мм рт. ст.

gismeteo.ru

Продолжается подписка на газету "Ровеньская нива" на второе полугодие 2022 года.